Vyjadriete nasledujici véty jinymi zpisoby.
Vzor: Petr nam ur€ité zavola. — Je jisté, ze nam Petr zavola. Petr nam musi zavolat. Vim, Ze

nam Petr zavola. Vérim, Ze nam zavola.

Dnes se uz ur€ité nevratim.

Jsem ptesveédCen, ze se Vam to podari.

Do tif nedél by v Cesku mohla vypuknout epidemie sezonni chtipky.
Ted’ musi byt alespon devét hodin.

Petr v€era na té oslavé na beton byl.

At visim, jestli on tu knihu cetl.

Nevéiim, ze to ten clove€k mysli upfimné.
Vy jste se museli splést.

To, co tikate, asi nebude tak tpIn¢ pravda.
Takhle to byt pfece nemohlo.

Dém za to krk, Ze jste se spletli.

Na sto procent se to podaii.

Neni mozné, zZe jste se spletli?

Chripka se mezi studenty ziejmé dal nesiti.

Vypada to, Ze zitra bude potadné snézit.






